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Д О В І  Р Е Н І С Т Ь
місто Нікосія, Республіка Кіпр 
ХХ ххх дві тисячі дев’ятнадцятого року

[bookmark: _Hlk10628514]Я, ХХХ ХХХ ХХХ, ХХ ххх 19ХХ року народження, паспорт громадянина України для виїзду за кордон ХХ ХХХХХХ, виданий ХХ.ХХ.ХХХХ року органом ХХХХ, місце реєстрації в Україні за адресою: ХХ область, місто ХХ, вулиця ХХ, будинок ХХ, кв. ХХ, реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними Державного реєстру фізичних осіб – платників податків: ХХХХХХХХХХ, на підставі попередньої домовленості, перебуваючи при здоровому розумі та ясній пам'яті, обізнаний із загальними вимогами, додержання яких є необхідним для чинності правочину, повністю усвідомлюючи значення своїх дій та їх правові наслідки і діючи добровільно на підставі укладеного в усній формі договору  доручення цією довіреністю уповноважую:
ХХХ ХХХ ХХХ, ХХ ххх 19ХХ року народження, паспорт громадянина України для виїзду за кордон ХХ ХХХХХХ, виданий ХХ.ХХ.ХХХХ року органом ХХХХ, місце реєстрації в Україні за адресою: ХХ область, місто ХХ, вулиця ХХ, будинок ХХ, кв. ХХ, реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними Державного реєстру фізичних осіб – платників податків: ХХХХХХХХХХ,
представляти мої інтереси у відповідних органах реєстрації міста ХХХ з питань зняття мене з реєстрації місця проживання за адресою: місто ХХ, вул. ХХ, будинок №4Х (хх), корпус Х (хх), квартира №Х (ххх), а також з питань реєстрації мого та моєї доньки нового місця проживання за адресою: місто ХХ, вул. ХХ, будинок №4Х (хх), корпус Х (хх), квартира №Х (ххх).
Для цього представник має право: подавати будь-які заяви, що стосуються виконання зазначеного у довіреності, та обґрунтовувати викладені в них прохання і побажання; наводити свої доводи і міркування з усіх питань, що виникатимуть у ході реалізації довіреності, які передбачені законодавством; одержувати будь-які довідки, рішення та/чи інші документи, які випливають із цієї довіреності та/чи пов’язані із нею; подавати на реалізацію документи, видані та/чи оформлені на моє ім’я (для мене) за цією довіреністю; при наявності помилкових відомостей про особу під час реєстрації – ставити питання про внесення змін до реєстраційного обліку (перереєстрації); здійснювати від мого імені оплату наданих послуг та/чи сплачувати державне мито або інші необхідні платежі; вчиняти інші дії, передбачені чинним законодавством України для такого роду уповноважень, та які на думку представника будуть доцільними для правильного і ефективного виконання цієї довіреності.
Довіреність видана без (з) права передоручення повноважень третім особам строком на один (два, три) рік та зберігає чинність до ХХХХХХХХ дві тисячі ХХХХХ року, якщо її дія не буде припинена раніше відповідно до підстав, визначених у ст. 248 Цивільного кодексу України.
Зміст статей 237-242, 244, 245, 247-250, 1000 Цивільного кодексу України щодо поняття довіреності, її форми, строків, припинення представництва за довіреністю, скасування довіреності та відмови представника від вчинення дій, які були визначені довіреністю, ст.ст. 57, 60, 61, 63, 65, 70 та 74 Сімейного кодексу України, зміст ст. ст. 172, 174, п. 16-1 підрозділу 10 Перехідних положень Податкового кодексу України мені першим секретарем з консульських питань Посольства, роз’яснено.
Українською мовою володію, довіреність мною прочитана, її зміст мені зрозумілий і відповідає моїй волі.

